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Medienmitteilung

Datum:	Mittwoch, 20. November 2019
Rubrik/Thema:	Bergbahnen
Link:	arosalenzerheide.swiss


Zweites Wintersportwochenende steht bevor – auch für Gäste in Lenzerheide

Nachdem am letzten Wochenende bereits die Aroser-Seite in die Wintersaison starten konnte, ist auf das kommende Wochenende Lenzerheide an der Reihe. Dem Neuschnee, den kalten Temperaturen sowie der technischen Beschneiung ist es zu verdanken, dass auf Seiten Lenzerheide drei Anlagen und damit sechs Pisten geöffnet werden können. Das Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide ist damit auf Kurs und beidseitig bereit für Pistenhungrige.

Für die Sesselbahnen Pedra Grossa und Lavoz sowie den Skilift Fadail ist fertig Sommerpause. Am Wochenende des 23. und 24. Novembers 2019 sind die Anlagen in Betrieb und die Skisaison ist damit auch auf Seiten Lenzerheide eröffnet. In Arosa konnten bereits am letzten Wochenende die Gondelbahn Hörli-Express und die Sesselbahn Hörnli in Betrieb genommen werden.

Überblick geöffnete Pisten
Arosa
· Nr. 2 – Mittlere Piste
· Nr. 5 – Hörnli Traverse
· Nr. 5a – Strada Oberer Teil
· Nr. 5b – Zufahrt SB Hörnli Tal

Lenzerheide
· Nr. 40a – Sie & Er
· Nr. 40b – Fadail
· Nr. 52 – Nova-Lavoz
· Nr. 55 – Sisseala
· Nr. 55a – FIS Traverse
· Nr. 60a – Originale Lavoz Abschnitt 1

Fussgänger weiterhin willkommen
Nicht nur Wintersportler können am kommenden Wochenende dem Nebel entfliehen. Für sonnenhungrige Fussgänger ist die Luftseilbahn Arosa-Weisshorn, das 360° Panoramarestaurant sowie das Arosa Bärenland geöffnet.

Früher Ticketkauf lohnt sich doppelt
«Be smart & book online» heisst die Kampagne, die auf die Wintersaison 2019/20 erneut im Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide präsentiert wird. Konkret geht es um das dynamische Preissystem, welches sich in der letzen Saison bewährte. Wintersportler, die ihre Tages- oder Mehrtageskarten online buchen, erhalten einen Rabatt im Vergleich zum Verkauf an den Bergbahnkassen. Es gilt: je früher, desto besser. Der erledigte Ticketkauf erspart den Gästen zudem das Anstehen und ermöglicht mehr Zeit auf der Piste.

Arosa Lenzerheide mit vielfältigen Angeboten
Im Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide kommen die Gäste auf ganz unterschiedliche Weise auf ihre Kosten. Sowohl Arosa als auch Lenzerheide präsentieren in der Wintersaison 2019/20 Early-Bird- und Vollmond-Angebote, wo von frühmorgens bis spätabends das spezielle Pistenerlebnis im Vordergrund steht. Weiter gibt es auf Seiten Lenzerheide die neue Laternenabfahrt Piz Scalottas sowie die beiden bewährten Angebote Nachtschlitteln und SnowNights. Eine Übersicht findet sich auf der Webseite arosalenzerheide.swiss/bergerlebnisse.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Hartmann
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.hartmann@lenzerheide.com

Stefan Reichmuth
Leiter Marketing / Arosa Bergbahnen AG
T +41 81 378 84 82 / T +41 76 441 42 64
E-Mail stefan.reichmuth@arosabergbahnen.ch
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Lasst Herzen héher schlagen.
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