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Arosa Lenzerheide ist bereit für die Sommersaison 2020

Der heutige Bundesratsentscheid gibt Gewissheit: Die Bergbahnen von Arosa Lenzerheide nehmen am Samstag, 6. Juni 2020, die ersten Anlagen in Betrieb. Zum Start der Sommersaison 2020 steht den Gästen und Einheimischen ein vielseitiges Freizeitangebot am Weisshorn in Arosa sowie Rothorn, Piz Scalottas, Heidbüel und Pradaschier in Lenzerheide zur Verfügung. Die notwendigen Schutzmassnahmen werden gemäss den Empfehlungen von Seilbahnen Schweiz umgesetzt.

An der heutigen Pressekonferenz des Bundesrates wurde der erwartete Fahrplan bezüglich Wiederaufnahme des Bergbahnbetriebs bestätigt. Das Sommersportgebiet Arosa Lenzerheide startet am Samstag, 6. Juni 2020, in die Sommersaison. «Nach dem abrupten Saisonende Mitte März und der Ungewissheit in den vergangenen Wochen, freuen wir uns bald wieder unsere Gäste am Berg zu begrüssen», bestätigt Philipp Holenstein, CEO der Arosa Bergbahnen AG. 

Scharmoin, Piz Scalottas, Heibüel, Pradaschier sowie Arosa Weisshorn und Tschuggen Ost geöffnet
Die Bergbahnen in Arosa und Lenzerheide haben bereits im Mai die betriebsnotwendige Kurzarbeit beendet und mit den Revisionsarbeiten an den Anlagen begonnen. Damit können am Samstag, 6. Juni 2020, mehrere Sommeranlagen in Betrieb genommen werden. Dies umfasst die Gondelbahn Rothorn 1 bis Scharmoin, die Sesselbahnen Tgantieni, Scalottas und Pradaschier, die Panoramabahn Heidbüel (vorerst im Wochenend- und Feiertagsbetrieb) sowie ab Samstag, 13. Juni 2020, die Luftseilbahn Arosa-Weisshorn 1. und 2. Sektion sowie die Sesselbahn Tschuggen Ost (bedarfsabhängig bei guter Witterung von 9.15 bis 13.15 Uhr). Die Gondelbahn Hörnli-Express, die Urdenbahn, die Pendelbahn Rothorn 2 sowie die Panoramabahn Heidbüel werden wie geplant am Samstag, 27. Juni 2020, den täglichen Betrieb aufnehmen.

Zusätzlich öffnen in Lenzerheide die Bergrestaurants Scharmoin, zBar, Piz Scalottas und Pradaschier am Samstag, 6. Juni 2020, die Stuben und Sonnenterrassen für ihre Gäste. Ab Samstag, 13. Juni 2020, sind in Arosa auch die Brüggerstuba/Sternenbar, das 360° Panoramarestaurant Weisshorngipfel und die AlpArosa (jeweils am Wochenende) geöffnet. 

Das Panorama und vielseitige Wegnetz der Bergwelt von Arosa Lenzerheide lockt sowohl Wanderer als auch Biker. Mit dem Startschuss der Bergbahnen öffnet am 6. Juni 2020 auch das neue Bike Kingdom Lenzerheide, das sich von Lenzerheide aus bis nach Arosa und Chur erstreckt, seine Tore. Im Zentrum steht der Bikepark Lenzerheide, der ab diesem Sommer in einem neuen Look daherkommt. Für Familien stehen die beliebten Erlebniswege Autschli und Globi, sowie die Murmelibahn Scharmoin, der Wetterwichteweg bei Heidbüel oder auch die Rodelbahn Pradaschier zur Verfügung. Bärenfreunde kommen im Arosa Bärenland mit zugehörigem Erlebnispfad, Bärenspielplatz und Bärenminigolf auf ihre Kosten.

Schutzmassnahmen wie im ÖV
In den verbleibenden Tagen werden die Bergbahnen Arosa Lenzerheide die Massnahmen des Schutzkonzepts gemäss den Empfehlungen von Seilbahnen Schweiz umsetzen. «Darüber hinaus appelieren wir, analog dem Öffentlichen Verkehr, an die Einhaltung von Social Distancing und der entsprechenden Eigenverantwortung unserer Gäste», betont Peter Engler, CEO der Lenzerheide Bergbahnen AG. Somit gilt auch bei den Bergbahnen die Empfehlung, eine Maske zu tragen, sofern der Abstand nicht eingehalten werden kann. 

[bookmark: _GoBack]Insbesondere im Bereich des Ticketing setzen die Bergbahnen Arosa Lenzerheide auf die Unterstützung ihrer Gäste. Mit dem Kauf der Tages- und Mehrtageskarten sowie Kombitickets für das Bärenland über den Online Shop können direkte Kontakte an den Kassen vermieden werden. Die Tickets können online auf einen SwissPass oder Arosa Lenzerheide Key Card geladen werden. Die Tickets stehen ab Mittwoch, 3. Juni 2020, online bereit. Die TOPCARD sowie die Jahreskarte Arosa Lenzerheide (für Einheimische) können noch bis am 31. Juli 2020 zum attraktiven Vorverkaufspreis gekauft werden.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Marlen Schwarz
Unternehmenskommunikation, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 31 / M +41 76 441 10 82
E-Mail marlen.schwarz@lenzerheide.com 

Philipp Holenstein
CEO Arosa Bergbahnen AG
T +41 81 378 84 22
E-Mail philipp.holenstein@arosabergbahnen.ch 

Peter Engler
CEO Lenzerheide Bergbahnen AG
M +41 76 553 13 59
E-Mail peter.engler@arosalenzerheide.swiss 
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Lasst Herzen héher schlagen.
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