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Medienmitteilung

Datum:	Mittwoch, 5. August 2020
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Kultur / Musik
Link:	arosalenzerheide.swiss/secretgarden


Der «Secret Garden» geht in die dritte und letzte Runde

[bookmark: _Hlk47364269]Ein Sommer ohne Livemusik? Nicht in Lenzerheide! In der dritten und letzten Festival-Woche des «Secret Garden» präsentieren sich Marc Haller, 77 Bombay Street Duo & Lt Slam, Anna Känzig & Tobey Lucas sowie Fishnet Stockings zum Sonnenuntergang. Die kleine Sommeroase beim Berggasthaus Crest’ota in Lenzerheide bietet nicht nur Comedy und Konzerte, sondern auch kulinarische Höhenflüge in einer eindrucksvollen Kullisse, selbstverständlich alles im kleinen Rahmen und somit Corona-konform.

Nachdem in den vergangen Wochen und Monaten zahlreiche Veranstaltungen und Festivals abgesagt werden mussten, ist nun wieder etwas los in der Ferienregion Lenzerheide. Der «Secret Garden» beim Berggasthaus Crest’ota in Lenzerheide ist ein Projekt, das aus der Idee eines Corona-konformen Festivals im familiären Stil entstanden ist. Nach bereits zwei erfolgreichen Festival-Wochen mit mehreren ausverkauften Konzerten geht der «Secret Garden» vom 6. bis 9. August 2020 in die dritte und letzte Runde. Von Donnerstag bis Sonntag stehen die verschiedenen Acts ab 18.00 Uhr im Abendrot auf der Bühne.

Personenlimitierung auf 300
Wie es der Begriff «secret» bereits andeutet, handelt es sich beim «Secret Garden» um ein Festival, das nur im kleinen Rahmen mit maximal 300 Besuchenden durchgeführt wird und für das bisher kaum kommunikative Marketingmassnahmen aufgewendet wurden. «Die Auftritte sollen in erster Linie die Ein- und Zweitheimischen, sowie die Gäste in Lenzerheide begeistern. Wir wollten etwas für die Leute auf die Beine stellen, die hier vor Ort sind», sagt Organisator Giancarlo Pallioppi. Die Rückmeldungen waren bisher sehr positiv. «Die Besucherinnen und Besucher schätzen es, dass ihnen trotz Corona etwas geboten wird», so Pallioppi. «Der abendliche Kulturgenuss lässt einem vergessen, dass der aktuelle Sommer ein wenig anders ist als sonst. Auch uns Organisatoren und den Musikern gibt dieses Boutique Festival Mut und Zuversicht.»

Anreise und Tickets
Der Secret Garden ist nur zu Fuss (10 bis 15 Minuten Fussmarsch) erreichbar. Der Weg ist signalisiert und führt vom Dorf entlang der Voa Crapera oder hinter dem Sportzentrum über den Wanderweg zum Berggasthaus Crest'ota. Die Tickets können nur online unter arosalenzerheide.swiss/secretgarden gekauft werden. Ein frühzeitiger Ticketkauf wird aufgrund der beschränkten Platzverhältnisse empfohlen. Alle Besucher inkl. Kinder benötigen ein Ticket, damit ein lückenloses Contact Tracing sichergestellt werden kann.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien  

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Giancarlo Pallioppi
Organisator, Secret Garden
M +79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch



Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.com
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