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Medienmitteilung

Datum:	Freitag, 31. Dezember 2021
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Events
Link:	zauberwald-lenzerheide.ch


Zauberhafter Zauberwald: Mit allen Sinnen fasziniert

Der Zauberwald Lenzerheide 2021 ist Geschichte. Vom 10. bis 30. Dezember 2021 leuchtete, klang und schmeckte es im Eichhörnliwald zwischen Lenzerheide und dem Heidsee. Bereits zum achten Mal verzauberte die Kombination aus Lichtkunst, Musikerlebnis und Kulinarik Jung und Alt. Die Organisatoren ziehen nach 21 Tagen magischer Momente ein positives Fazit.

«Wir sind stolz, haben wir an unserem Zauberwald auch in diesen unsicheren Zeiten für Veranstaltungen festgehalten und ihn durchgezogen. So konnten wir viele Besucher:innen zum Jahresende nochmals emotional abholen und ihnen ein tolles Erlebnis mit auf den Weg geben», sagt OK-Präsident Giancarlo Pallioppi. Die Feedbacks der Besucher:innen aber auch der Künstler:innen, Musiker:innen und Gastronomen seien durchwegs positiv. «Ich glaube, wir konnten mit unserem Event speziell in diesem Jahr viel Freude bereiten und ein bisschen Normalität zurückbringen. Es ist so wichtig, dass wir der Kultur und dem sozialen Miteinander Sorge tragen», so Giancarlo Pallioppi.

Limitierter Einlass und neue Ticketkategorien
Aufgrund der anhaltenden Pandemie entschieden sich die Organisatoren, die Anzahl Besucher:innen pro Abend zu limitieren und zudem neue Ticketkategorien, beispielsweise nur für den Lichtkunst-Rundgang oder das Kinderprogramm, anzubieten. So verteilten sich die Besucher:innen optimal über die 20 Konzert-Abende (an Heiligabend fand kein Konzert statt, der Wald war aber beleuchtet und frei zugänglich) und das Besucheraufkommen konnte auch an den einzelnen Abend zeitlich gestreut werden. «Diese Anpassungen haben super funktioniert und werden wir auch in Zukunft so beibehalten», resümiert Giancarlo Pallioppi. Dem individuellen Gast könne so mehr Qualität vor Ort geboten werden.

Naturverbundene Kunst und hochkarätige Musiker:innen
Anders als in den Vorjahren, wo es teils laut klingende oder optisch aufregende Lichtkunst gab, präsentierte sich der Lichtkunst-Rungang in diesem Jahr von einer eher «ruhigen» und naturverbundenen Seite. Ganz anders auf der Zauberwald-Bühne: Hier ging die Post ab und zwar mit einem hochkarätigen Line-Up mit nationalen und internationalen Musiker:innen. «Mein persönliches Highlight war das Konzert von LaBrassBanda. Diese Band versprühte so viel positive Energie, sodass einem auch bei minus zehn Grad warm ums Herz wurde», freut sich der OK-Präsident. Aber auch sonst habe man den Musiker:innen durchs Band die Spielfreude angesehen, schliesslich waren Konzerte in diesem Jahr Mangelware und der Zauberwald Lenzerheide per se ein sehr spezieller Auftrittsort.

Freudige Kinderstimmen und sanfte Klaviertöne
Nebst den Konzerten für die Grossen, kamen auch die Kleinen beim diesjährigen Zauberwald Lenzerheide wieder auf ihre Kosten. Das Kinderprogramm, das jeweils im Vorfeld der Konzerte stattfand, sorgte für leuchtende Kinderaugen. Die vielen interaktiven Programme von Musik über Clowns bis zu Märchen liessen die Kinder Lachen, Singen, Tanzen, Raten und Staunen. Erst zum zweiten Mal im Programm war der Classic Corner, eine eigene von einer Lichtinstallation umschlossene Bühne. Organisiert vom Verein «KaP Kultur am Pass» und in diesem Jahr von der Bündner Sopranistin Nora Bertogg kuratiert, präsentierten sich dort nationale und internationale Künstler:innen der klassischen Musik.

Das Datum für den nächsten Zauberwald Lenzerheide im Jahr 2022 ist noch nicht bestimmt.


Pressebilder zum Zauberwald Lenzerheide finden Sie in der Medien Bilddatenbank der Ferienregion Lenzerheide.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Carmen Lechner
PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.swiss

Giancarlo Pallioppi
OK-Präsident, Zauberwald Lenzerheide
M +41 79 661 22 64
E-Mail giancarlo@pallioppi.ch
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