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Bike Kingdom Feast steht vor der Türe

Am kommenden Wochenende ist es so weit: Vom 19. bis 21. August 2022 feiert Lenzerheide das Bike Kingdom Feast. Bereits zum zweiten Mal werden im Rahmen dieser Veranstaltung die Swiss Enduro Series (SES) sowie ein Bike Kingdom Kids Cup durchgeführt. Beide Teilnehmenden-Events sind bereits ausverkauft. Für spontane Besucher:innen hält das Fest ein Eventgelände mit Food Corner, Bars, DJ-Sets und diverse kleinere Attraktionen bereit – eine Bike-Feier für alle.

Das Bike Kingdom Feast ist ein Fest für alle Fans des Bike Kingdom und solche, die es noch werden wollen. Im Zentrum der Veranstaltung steht die Freude am Mountainbike-Sport mit besonderem Fokus auf Familien und Kinder – nicht zuletzt dank des Bike Kingdom Kids Cup, der an diesem Wochenende in eine zweite Runde geht, sowie einem Family Team Race und einer Kids Area. Für das Family Team Race sind aktuell noch Startplätze verfügbar. Bei diesem Format treten rennhungrige Familien gegeneinander an und fahren im Ausscheidungsverfahren bis zum Finale, bei dem schliesslich die Siegerfamilie gekürt wird. Weitere Informationen und Anmeldung unter bikekingdom.ch/feast.

Bike Kingdom hostet die Swiss Enduro Series
Bereits im letzten Jahr wurde Lenzerheide als Standort der Swiss Enduro Series (SES) ausgewählt und durfte die ausgebuchten Auftakt-Rennen mit 300 Teilnehmenden durchführen. In diesem Jahr ist Lenzerheide bereits die vierte Station der Serie, die wiederum mit 350 Teilnehmenden ausgebucht ist. Die SES wurde in enger Zusammenarbeit mit der Enduro World Series (EWS) und Swiss Cycling geschaffen und ist die erste professionell organisierte Enduro-Serie der Schweiz.

Einschränkungen im Bike-Betrieb
Von Donnerstag, 18. August 2022, bis Montag, 22. August 2022, ist das Skill Center an der Talstation Rothorn aufgrund der Veranstaltung gesperrt und einzig für teilnehmende Familien und Kinder befahrbar. Zudem kommt es auch im Bike Kingdom Park, insbesondere auf der STRAIGHTline, zu kurzzeitigen Sperrungen während der Rennen. Weitere Informationen finden sich auf der Webseite bikekingdom.ch/feast oder in der Bike Kingdom App.


Pressebilder zum Bike Kingdom Lenzerheide 2022 können Sie hier herunterladen.

Für Medienanfragen aus der Schweiz wenden Sie sich bitte an:
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PR/Medien, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 30 / M +41 79 327 46 86
E-Mail carmen.lechner@lenzerheide.swiss

Marc Schlüssel
CMO, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 20 / M +41 78 914 69 42
E-Mail marc.schluessel@lenzerheide.swiss
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