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Lenzerheide sucht den grössten Langlauf-Muffel

Vom Muffel zum Fan in Lenzerheide: Die Ferienregion Lenzerheide präsentiert im Rahmen der neuen Langlauf-Kampagne nicht nur prominente Langlauf-Muffel, sondern lädt einen eben solchen sogar zu einem Langlaufwochenende in Lenzerheide ein. Der Wettbewerb startet heute.

Langlaufen macht Spass, auch wenn man es (noch) nicht kann – das ist das Motto der diesjährigen Langlauf-Kampagne der Ferienregion Lenzerheide. Um einen Anreiz zu schaffen, diese Sportart neu auszuprobieren, verlost die Ferienregion Lenzerheide ein Langlauf-Wochenende für zwei Personen, den grössten Langlauf-Muffel und seine Begleitung, inklusive Langlaufkurs sowie Fondue- und Glühweinplausch. Teilnehmende können sich online unter lenzerheide.swiss/langlauf-muffel anmelden.

Prominente Unterstützung der «Comedymänner»
Zwei, die ebenfalls noch nie auf den Langlaufski standen, sind Comedian und Moderator Stefan «Büssi» Büsser sowie sein Kollege Michael Schweizer der «Comedymänner». Die beiden wagten sich im Rahmen der Langlauf-Kampagne der Ferienregion Lenzerheide in Zusammenarbeit mit Salomon zum ersten Mal auf die schmalen Latten. Erwartungsgemäss wenig geübt, dafür umso mehr amüsant kommentiert. Mit Unterstützung von Biathlon-Profi Selina Gasparin schafften es die beiden aber dennoch, eine gesamte Runde in der Roland Arena in Lantsch/Lenz zu absolvieren. Während «Büssi» vor der Lektion noch vom «langweiligen Langlaufen» sprach, wurde er zuletzt sogar ein bisschen Fan und meinte, er würde sich wohl auch eine Biathlon-Schnupperlektion nicht entgehen lassen. Das dazugehörige Video gibt es auf dem YouTube-Kanal der Ferienregion Lenzerheide.
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