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Medienmitteilung

Datum:	Mittwoch, 28. Juni 2023
Rubrik/Thema:	Ferienregion / Bergbahnen / Mountainbike
Link:	bikekingdom.ch


Hauptsaison im Bike Kingdom Lenzerheide startet

Ab dem kommenden Samstag, 1. Juli 2023, starten die Lenzerheide Bergbahnen AG und somit auch das Bike Kingdom Lenzerheide in den Hauptsaisonbetrieb. Sämtliche Sommeranlagen werden inklusive Bike-Transport in den täglichen Betrieb genommen, wobei weiterhin mit grösseren Schneefeldern in höheren Lagen zu rechnen ist.

Nach dem Saisonstart per Auffahrt steht am kommenden Wochenende der nächste Öffnungsschritt bei der Lenzerheide Bergbahnen AG an. Ab Samstag, 1. Juli 2023, sind folgende Anlagen in Betrieb:

· Gondelbahn Rothorn 1
· Pendelbahn Rothorn 2
· Sesselbahn Weisshorn Speed
· Sesselbahn Tgantieni
· Sesselbahn Scalottas
· Panoramabahn Heidbüel
· Sesselbahn Pradaschier
· Urdenbahn (Verbindungsbahn nach Arosa)

Aufgrund von grösseren Schneefeldern, insbesondere auf dem «Dark side of the moon»-Trail, wird für die Verbindung von Lenzerheide nach Arosa die Variante über die Sesselbahn Weisshorn Speed und nicht via Rothorngipfel empfohlen. Bei der Pendelbahn Rothorn 2 ist vor allem an Wochenenden mit längeren Wartezeiten zu rechnen.

Auch in Arosa steht ein weiterer Öffnungsschritt an. Ab Samstag, 1. Juli 2023, sind die Anlagen Luftseilbahn Weisshorn 1. Sektion, Luftseilbahn Weisshorn 2. Sektion und die Gondelbahn Hörnli-Express in Betrieb. Und auch in Chur kommt das Biker-Herz nicht zu kurz. Hier startete der tägliche Betrieb bereits am Samstag, 10. Juni 2023, wobei sämtliche Anlagen, die Pendelbahn Brambrüesch 1. Sektion und die Gondelbahn Brambrüesch 2. Sektion, geöffnet sind. Das Bike Kingdom ist somit in Kürze von Chur über Lenzerheide bis nach Arosa via Bergbahnen miteinander verbunden und präsentiert sich als ein grosses Bike-Königreich.

Abendbetrieb im Bike Kingdom Park ab 8. Juli 2023
Ab Samstag, 8. Juli 2023, startet der Abendbetrieb im Bike Kingdom Park. Die Gondelbahn Rothorn 1 ist während fünf Wochen bis 13. August 2023 jeweils bis 20.00 Uhr in Betrieb. In den Saison- und Jahreskarten sowie in Tages- und Mehrtagstickets ist dieses Upgrade bereits inbegriffen. Zudem ist auch ein explizites «LateShred»-Ticket, das ab 15.00 Uhr gilt, für CHF 30.00 erhältlich. Im Online-Webshop unter arosalenzerheide.swiss/tickets sind sämtliche Tickets 6% günstiger.



Neues Video: Vero Sandler auf den Hometrails von Carina Cappellari
Das Bike Kingdom sowie der Bike Kingdom Park sind Veronique Sandler keineswegs fremd. Vero hat zu Weltcup-Zeiten bereits unzählige Kilometer auf Lenzerheide-Terrain herunteruntergespult – alles jedoch im Rennmodus. Der Genuss und die Erforschung neuer Trails standen im Hintergrund. Mittlerweile ist Vero eine der einflussreichsten Freeriderinnen der Welt und macht nun auch die Trails abseits der damaligen Rennstrecken im Bike Kingdom unsicher. Mit Carina Cappellari, dreifacher Schweizer Meisterin im Downhill und einer früheren Trainingskollegin, hat sich Vero den perfekten Guide ausgesucht. Im Video «A DAY IN BIKE KINGDOM» erkunden die beiden Bike-Ikonen gemeinsam in vollem Umfang die ewigen Trails und zeigen, was für ein enormes Potenzial das Bike Kingdom hat und welche besonderen Features alle Bike-Enthusiasten hier erwarten können.


Pressebilder zum Bike Kingdom Lenzerheide 2023 können Sie hier herunterladen.

Für Medienanfragen aus der Schweiz wenden Sie sich bitte an:

Pascal Krieger
Brand Manager Bike Kingdom, Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 21 
E-Mail pascal.krieger@lenzerheide.swiss

Für Medienanfrage aus Deutschland oder Österreich wenden Sie sich bitte an:

Philip Leidinger
PR-Manager, RASOULUTION GmbH
T +49 89 38 66 709-17
E-Mail philip@rasoulution.com
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