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Zauberwald Lenzerheide präsentiert seine Jubiläumsausgabe
Vom 15. Dezember 2023 bis 3. Januar 2024 sorgt der Zauberwald Lenzerheide wieder für unvergessliche Konzerterlebnisse. Mit Juli, Tim Bendzko, Joya Marleen, 77 Bombay Street und vielen anderen top Acts wird ein Line-up vom Feinsten geboten. Das alles umrahmt von einmalig faszinierender Lichtkunst, die die Fans begeistern wird.
Der Zauberwald Lenzerheide verzaubert auch im zehnten Jahr mit einer Kombination aus faszinierender Lichtkunst, hochkarätigen Konzerten und bester Kulinarik seine Fans. Mit Unterstützung von ewz als Presenting Partner bringt das OK-Team der ersten Stunde angesagte Music-Acts und klassische Darbietungen auf die Bühne. Auch die kleinen Fans dürfen sich auf wunderbar verzaubernde Erlebnisse freuen. 
Music-Acts, die begeistern
Tim Bendzko hat mit seiner Musik und seinen Worten von Anfang an eine Sprache gefunden, die ihresgleichen sucht – ehrlich und direkt. Der waschechte Berliner besucht den Zauberwald am 19. Dezember. Juli spielt am 20. Dezember auf der Zauberwald-Bühne. Eine ganze Generation von Hörer:innen kennen die Hymnen wie «Perfekte Welle» oder «Geile Zeit». Im April 2023 erschien nach neun Jahren das fünfte Studioalbum «Der Sommer ist vorbei» – dahin nimmt uns Juli mit, mitten im winterlich verschneiten Zauberwald Lenzerheide. 
Anna Rossinelli und Crimer treten an den Weihnachtstagen auf. In Zusammenarbeit mit der Stiftung Denk an mich wird das Konzert von Crimer am 26. Dezember in Gebärdensprache übersetzt und simultan auf der Bühne aufgeführt. Joya Marleen, 19 Jahre alt, überrascht die Fans am 28. Dezember mit unglaublicher Wärme und Tiefe sowie herausragendem Songwriting. Mit ihrer Debutsingle «Nightmare» erreichte die junge St. Gallerin als erste Schweizer Künstlerin die Spitze der nationalen Airplay Charts und gewann 2022 drei Swiss Music Awards. Die Bündner Jungs von 77 Bombay Street werden am 3. Januar die Bühne mit einem Heimspiel zum Beben bringen.
Das Erlebnis für alle Sinne
Das Kinderprogramm, präsentiert zusammen mit Coop als Kids Partner, lädt zum Mitmachen, Mitsingen und Mitlachen ein: Andrew Bond, Linard Bardill, Tante Carmen, Professor Bummbastic und viele mehr verzaubern die Kinder mit wunderbaren Geschichten und lustigen Liedern – ein Erlebnis für die ganze Familie.
Lichtinstallationen, die verzaubern
Es werden 17 neue, überraschende Licht-Kunstwerke entlang des Rundwegs gezeigt. Die Besucher:innen entdecken die Traumtänzer der Schule Vaz/Obervaz, bestaunen die vorbeihuschenden, leuchtenden Pusteblumen und werden von den schwebenden Kerzen über dem Classic Corner verzaubert. Die vom Kreativkollektiv NOA (No Ordinary Art) kuratierten Lichtinstallationen stammen von Künstler:innen aus ganz Europa. Beim Classic Corner erleben die Besucherinnen und Besucher eine einzigartige Symbiose von Musik und Natur. Highlights sind auch Stella Voce, der Mädchenchor aus Lenzerheide und Flavia Lanfranchi. Die 2006 geborene Bündnerin begeistert ihr Publikum am Klavier und durfte 2022 beim Preisträgerkonzert zusammen mit der Kammerphilharmonie Graubünden auftreten.
«Wir sind vor zehn Jahren klein gestartet und konnten den Zauberwald Lenzerheide immer weiter professionalisieren und ausbauen. Dass wir in diesem Winter Jubiläum feiern, macht das ganze OK-Team sehr glücklich,» so Giancarlo Pallioppi, OK-Präsident. Das Festival für alle Sinne beschenkt seine Fans zum Jubiläum mit 4x17: Das OK-Team bietet ein Programm aus 17 herausragenden Lichtinstallationen, 17 Music-Acts, 17 mitreissenden Kinderprogrammen und 17 klassischen Darbietungen – das alles umrahmt von einem kulinarischen Angebot im stimmungsvollen Zauberwald Lenzerheide. Das vollständige Programm gibt es auf zauberwald.ch.
Der Zauberwald Lenzerheide verzaubert seine Gäste vom 15. Dezember 2023 bis 3. Januar 2024. Am 18. und 31. Dezember ist der Zauberwald geschlossen, am 24. Dezember können die Lichtinstallationen von 17.00 bis 19.00 Uhr bei freiem Eintritt bestaunt werden. Tickets gibt es online unter zauberwald.ch, im Informationsbüro Lenzerheide oder je nach Verfügbarkeit auch direkt vor Ort an der Abendkasse.
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