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46. Heidsee Olympiade in Lenzerheide

Dieses Wochenende, am 20. und 21. Juli 2024, findet bereits zum 46. Mal die beliebte Heidsee Olympiade statt. Am Sportfest für die ganze Familie sind Geschicklichkeit, Geschwindigkeit und Treffsicherheit gefragt. Auch dürfen sich alle Teilnehmenden, Besucherinnen und Besucher wiederum über ein tolles Rahmenprogramm freuen.

Die kleinen Teilnehmenden absolvieren rund um das Lido am Heidsee verschiedene Disziplinen. Die verschiedenen Posten können nach beliebiger Reihenfolge besucht werden, der Spass steht dabei im Vordergrund. Wer sechs oder mehr Disziplinen erfolgreich absolviert, erhält ein Überraschungsgeschenk. 

Heidseelauf und Rahmenprogramm
Natürlich darf auch der beliebte Heidseelauf dieses Jahr nicht fehlen. Für Kinder bis Jahrgang 2018 führt der Weg am kleinen Heidsee entlang, Kinder ab Jahrgang 2017 laufen entlang des grossen Heidsees. Auch Globi höchstpersönlich wird an beiden Tagen in der Ferienregion Lenzerheide zu Besuch sein. Ebenfalls dürfen sich die Kinder auf eine spannende Schatzsuche freuen. Von 10.00 bis 17.00 Uhr sorgt die Festwirtschaft für das leibliche Wohl.

Das gute Wetter ist bestellt und die Ferienregion freut sich auf viele sportliche Teilnehmerinnen und Teilnehmer. Tickets können entweder via lenzerheide.swiss im Voraus gekauft werden oder direkt vor Ort in bar oder mit Twint.

Detaillierte Informationen gibt es unter lenzerheide.swiss/heidseeolympiade


Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Janine Thurnheer
Lenzerheide Marketing und Support AG
T +41 81 385 57 34
E-Mail janine.thurnheer@lenzerheide.swiss
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