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Medienmitteilung
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Link:	www.arosalenzerheide.swiss  


Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide: Zusätzliche Anlagen und Pisten bis zum Saisonende am 11. April 2021 geöffnet

Das Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide baut das Angebot in der Woche vom 6. bis 11. April 2021 aus. Neben den Anlagen in Arosa und auf der Talseite Rothorn in Lenzerheide bleiben neu auch mehrere Anlagen im Gebiet Stätzerhorn bis zum Saisonende am Sonntag, 11. April 2021, in Betrieb. Die sehr guten Schneeverhältnisse bieten perfekte Bedingungen für genussvolle Frühlings-Schneesporttage. Mit der Erweiterung des geplanten Angebotes stehen die beiden Bergbahnen zu ihrem Versprechen, den Schneesportlern im Covid-19-Winter bis zum letzten Saisontag viel Raum und höchstmögliche Sicherheit zu garantieren.

Bis und mit Ostermontag, 5. April 2021, sind sämtliche Anlagen in Arosa Lenzerheide in Betrieb. Obschon sich das Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide in einem herausfordernden Corona-Winter befindet, haben die Verantwortlichen der Arosa und Lenzerheide Bergbahnen entschieden, in der Woche nach Ostern den Gästen ein vielfältiges und abwechslungsreiches Angebot zur Verfügung zu stellen. «Die Hotelbuchungen und Auslastungen der Ferienwohnungen zeigen deutlich, dass wir bis zum 11. April 2021 mit einem guten Gästeaufkommen rechnen dürfen», so Peter Engler, CEO der Lenzerheide Bergbahnen AG. Mit den zusätzlich geöffneten Anlagen im Gebiet Stätzerhorn bietet das Schneesportgebiet Arosa Lenzerheide bis zum Saisonschluss viel Raum für entspannte Wintersporterlebnisse. 

Für Philipp Holenstein, CEO der Arosa Bergbahnen AG, ist das grosse Angebot bis zum letzten Saisontag auch ein Zeichen der Wertschätzung und ein Dankeschön an die treuen Gäste, die dem Wintersportgebiet Arosa Lenzerheide auch in herausfordernden Zeiten die Loyalität halten und die Schutzmassnahmen diszipliniert und geduldig eingehalten haben. Die beiden Bergbahnunternehmen erfüllen damit ihr Versprechen an die Wintersportler, im anspruchsvollen Covid-19-Winter bis zum letzten Saisontag ein grosszügiges Bergbahnangebot, breite Pisten sowie tolle Wintersporterlebnisse an frischer Luft mit höchstmöglicher Sicherheit zu bieten.

[bookmark: _Hlk58391032]Von Dienstag, 6. bis Sonntag, 11. April 2021, sind folgende Anlagen mit den dazugehörigen Pisten in Betrieb:  

Arosa 
· Alle Anlagen ausser dem Skilift Ried in Betrieb 

Lenzerheide
· Alle Anlagen auf der Talseite Rothorn in Betrieb 
· Auf der Talseite Heidbüel / Scalottas in Betrieb
· Skilift Fadail
· Skilift Proschieri
· Skilift Valbella
· Sesselbahn Pedra Grossa
· Sesselbahn Lavoz
· Sesselbahn Stätzertäli
· Sesselbahn Stätzerhorn
· Sesselbahn Obertor
· Kinderland Auarara
Eine tagesaktuelle Übersicht zu den geöffneten Bergrestaurants, Pisten und Anlagen liefert der Wintersportbericht auf arosalenzerheide.swiss/wintersportbericht

Vielfältiges und abwechslungsreiches Gastronomieangebot
Frühlings-Schneesporttage machen hungrig und durstig. Auch in diesem Bereich bietet Arosa Lenzerheide seinen Gästen ein leckeres und abwechslungsreiches Angebot bis zum letzten Saisontag. Sowohl auf Seite Arosa als auch auf beiden Talseiten in Lenzerheide haben zahlreiche Bergrestaurants geöffnet. 

Total entspannt online buchen
Tages- und Mehrtagestickets können bis zum 11. April online gebucht werden. Dabei profitieren die Gäste bis zum letzten Saisontag doppelt: Erstens sind die Preise für Arosa Lenzerheide online immer mindestens 6% günstiger als an den Verkaufsstellen der Bergbahnen und zweitens verlieren Gäste keine Zeit beim Anstehen und verbringen dafür mehr Zeit auf den Pisten.


Sie finden diese Medienmitteilung sowie den Link zur Bilddatenbank online unter arosalenzerheide.swiss/medien 

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

Stefan Reichmuth
Leiter Marketing / Arosa Bergbahnen AG
T +41 81 378 84 82 / T +41 76 441 42 64
E-Mail stefan.reichmuth@arosabergbahnen.ch
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Lasst Herzen héher schlagen.
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